
Hledáte zaměstnání v Evropě?

Pak by vám EURES mohl pomoci!

EURES je evropský portál pracovní mobility – a síť více než 
700 poradců v oblasti mobility, kteří jsou připraveni vám pomoci
najít práci ve 29 evropských zemích.

Jakožto občan jednoho z 25 členských států Evropské unie, 
Islandu, Lichtenštejnska, Norska nebo Švýcarska můžete hledat
práci v kterékoli z těchto zemí.

EURES – Evropská služba zaměstnanosti – otvírá evropský 
pracovní trh tím, že vám nabízí přístup k:

• stovkám tisíců volných pracovních míst,
• informacím o životních a pracovních podmínkách v jiné

evropské zemi, 
• odbornému poradenství schopnému zodpovědět všechny vaše

dotazy týkající se pracovní mobility.

Portál EURES vám umožňuje hledat si zaměstnání, zveřejnit váš
životopis, aby si ho mohli prohlédnout zaměstnavatelé a poradci
EURES, zaregistrovat se a dostávat e-mailem upozornění, jakmile
se na portálu objeví vhodná volná místa.

Prostřednictvím sítě poradců EURES můžete rovněž získat přístup
k podrobnějším informacím a poradenství.

EURES je evropský portál pracovní mobility – a síť více než 
700 poradců v oblasti mobility, kteří jsou připraveni vám 
pomoci najít nové zaměstnance ve 29 evropských zemích.

Jakožto zaměstnavatel sídlící v jednom z 25 členských států
Evropské unie, na Islandu, v Lichtenštejnsku, Norsku nebo 
Švýcarsku můžete přijímat zaměstnance z kterékoli z těchto
zemí.*

EURES – Evropská služba zaměstnanosti – otvírá evropský 
pracovní trh tím, že vám nabízí:

• inzerování vašich volných pracovních míst v celé Evropě 
zdarma,

• on-line přístup k tisícům životopisů uchazečů,
• odborné poradenství o přijímání pracovníků na specializovaná

nebo obtížně obsaditelná pracovní místa.

Portál EURES vám umožňuje inzerovat pracovní místo, hledat
vhodné uchazeče v on-line databázi a zaregistrovat se a dostávat
e-mailová upozornění, jakmile se na portálu objeví uchazeči 
s požadovaným profilem. 

Prostřednictvím sítě poradců EURES můžete rovněž získat osobní
pomoc při náboru zaměstnanců z ciziny.

* Vezměte prosím na vědomí, že některé země uplatňují přechodná pravidla 
v případě pracovníků z osmi nových členských států EU. To v praxi zname-
ná, že mohou požadovat pracovní povolení.

EURES je portál pracovní mobility v Evropě – a síť odborných
poradců na jeho podporu. 

Poskytuje informace, poradenství a služby v oblasti vyhledávání
pracovních míst a zaměstnanců, které umožňují uchazečům 
o zaměstnání najít si práci a zaměstnavatelům nabírat zaměstnan-
ce ve 29 evropských zemích. Je určený k tomu, aby pomohl realizo-
vat právo pracovat a žít v kterékoli z těchto zemí. 

Tato síť, zřízená v roce 1993, spojuje Evropskou komisi a veřejné
služby zaměstnanosti zúčastněných zemí:

Rakouska, Belgie, Kypru, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Německa, Řecka, Maďarska, Islandu, Irska,
Itálie, Lotyšska, Lichtenštejnska, Litvy, Lucemburska, Malty,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Slovenska, Slovinska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Spojeného království.

Do sítě jsou zapojeni další partneři, jako jsou odbory a organizace
zaměstnavatelů.

EURES hraje zvláštní úlohu v pohraničních oblastech, kde 
přibližně 20 přeshraničních partnerství EURES pomáhá lidem,
kteří žijí v jedné zemi a dojíždějí za prací do druhé země.

Evropská komise

EURES 
Evropský portál pracovní mobility
http://eures.europa.eu
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VYTIŠTĚNO NA NEBĚLENÉM PAPÍŘE

Potřebujete zaměstnance?

Zkuste EURES!
Co je EURES?

http://eures.europa.eu
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Portál EURES vám kromě inzerování volných pracovních míst
umožňuje aktivně vyhledávat vhodné uchazeče a přímo se s nimi
spojit.

Abyste získali přístup k této službě, zaregistrujte se zdarma 
v sekci „Můj EURES“. Budete moci vyhledávat příslušné profily
a prohlížet si životopisy všech vhodných uchazečů, kteří se na
portálu zaregistrovali. 

Šetřete čas – vybírejte rychle

Ušetřete si čas tím, že si vytvoříte a uložíte pravidelná vyhledá-
vání pomocí profilu vyhledávání v sekci „Můj EURES“. Rovněž
se můžete zaregistrovat a dostávat e-mailem upozornění, která
vás okamžitě uvědomí, jakmile budou k dispozici vhodní
uchazeči. 

Hledáte radu? EURES vám může pomoci!

Prostřednictvím sítě poradců EURES získáte přístup k poraden-
ství o příležitostech, které Evropa nabízí zaměstnavatelům – jako
je vyhledávání uchazečů se zvláštní kvalifikací. Abyste zjistili, 
jak tento přístup získat, klikněte na odkaz „Kontaktovat poradce
EURES“.

Na portálu pracovních míst EURES můžete nabídnout volné 
pracovní místo v jakémkoli povolání nebo pracovním odvětví
uchazečům ve 29 zúčastněných zemích.

Inzerujte volné pracovní místo prostřednictvím sítě veřejných
služeb zaměstnanosti EURES v každé zemi. Podrobné informace
o tom, jak podat inzerát na volné pracovní místo a na koho se
obrátit, jsou uvedeny v sekci „Zveřejnit nabídku pracovního
místa“.

Uchazeči o zaměstnání hledají volná pracovní místa na 
portálu EURES pomocí různých možností – jako je druh pracov-
ního místa, země (nebo více zemí), délka trvání a druh pracovní
smlouvy, požadovaná kvalifikace nebo zkušenosti a datum inze-
rátu – nebo pomocí klíčových slov. 

Uchazeči, kteří mají o místo zájem, se s vámi mohou spojit
buď přímo, nebo, pokud vám to více vyhovuje, prostřednictvím
poradce EURES.

Na portálu pracovních míst EURES můžete vyhledávat volná 
pracovní místa v široké škále povolání a pracovních odvětví ve 
29 zúčastněných zemích. 

Zaměstnavatelé inzerují volná pracovní místa prostřednic-
tvím sítě veřejných služeb zaměstnanosti EURES v každé zemi.
Tato volná pracovní místa se dále zveřejňují na portálu EURES,
který se neustále aktualizuje.

Hledejte volná pracovní místa pomocí různých možností –
jako je druh pracovního místa, země (nebo více zemí), délka
trvání pracovní smlouvy, požadovaná kvalifikace nebo zkušenosti
a datum inzerátu – nebo pomocí klíčových slov. Ušetřete si čas
tím, že si vytvoříte a uložíte svá nejčastější vyhledávání pomocí
profilu vyhledávání v sekci „Můj EURES“.

Spojte se s kontaktní osobou uvedenou u každého volného místa
– což je buď poradce EURES, nebo přímo zaměstnavatel. Volná
místa označená modrou vlaječkou označují pracovní místa, u nichž
mají zaměstnavatelé zvláštní zájem o nábor uchazečů z jiných
evropských zemí.

Portál EURES vám kromě vyhledávání pracovních míst, která
zveřejňují náboroví pracovníci, umožňuje zveřejnit váš životopis
on-line, aby si ho zaměstnavatelé a poradci EURES mohli 
prohlédnout a zkontaktovat vás. 

Abyste získali přístup k této službě, zaregistrujte se zdarma 
v sekci „Můj EURES“. Umožní vám to vytvořit si on-line životopis
v kterémkoli jazyce EU a nabídnout ho potenciálním náborovým
pracovníkům, kteří se na portálu rovněž zaregistrovali.

Nejnovější nabídky pracovních míst – přímo do vaší
schránky

Chcete-li získat přehled o nejnovějších pracovních nabídkách,
vyžádejte si e-mailová upozornění prostřednictvím sekce „Můj
EURES“. Můžete požádat o to, abyste přímo do své schránky
dostávali nabídky zaměstnání odpovídající vašemu profilu ještě
týž den, kdy budou zveřejněny. 

Máte nějaké otázky ohledně mobility? EURES zná odpověď!

V sekci „Život práce“ naleznete praktické informace o životě 
a pracovním trhu v jiné evropské zemi. Můžete také získat kontakt
na odborníky EURES, kteří pracují blízko vašeho bydliště a kteří
vám mohou poskytnout přesnější informace – pouze klikněte na
odkaz „Kontaktovat poradce EURES“.

Najděte si zaměstnání Inzerujte volné pracovní místoZveřejněte svůj životopis pro

potenciální zaměstnavatele

Hledejte uchazeče 

v databázi EURES


